

Písemné hodnocení bakalářské práce

Autor/ka BP:	Jan Světlík
Název práce:	Diagnostika motorické výkonnosti ve florbalu u hráčů školního věku z klubu FBC Liberec
Vedoucí práce:	Mgr. Lukáš Rubín, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce*	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Nebyla zjištěna signifikantní shoda textu s porovnávanými dokumenty.

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce se zaměřuje na zjištění motorické výkonnosti mládežnických hráčů z florbalového klubu FBC Liberec. Práce vychází z empirického šetření 39 jedinců s využitím standardizované testové sestavy Českého florbalu. Vzhledem k jisté absenci normativně vztahovaných standardů pro hráče běžné klubové úrovně (standards v současnosti existují jen pro talentovanou mládež) v českém prostředí, hodnotím práci jako přínosnou. Dosažené výsledky jsou ale samozřejmě také využitelné v rámci spolupracujícího klubu.



Student přistoupil k řešení práce se zájmem, motivace k realizaci vycházela zejména z jeho dlouholeté vlastní angažovanosti ve florbalu. Konzultace probíhaly ve standardní frekvenci. Teoretická i praktická část práce jsou sepsány uceleně a mají logickou strukturu. Přesto by některé kapitoly, zejména výsledky a diskuse, mohly být propracovanější. Na úroveň bakalářské práce je však lze považovat za dostatečné. Ocenění si zaslouží zejména samostatné zvládnutí testování v rámci spolupracujícího klubu. Student si v nelehké době koronavirové dokázal celou akci samostatně zorganizovat včetně zamluvení a vyzvednutí speciálního vybavení (zejména těžko dostupných fotobuněk), které bylo nutné pro testování. Formální zpracování práce dosahuje solidní úrovně. Formátování textu je celkově v pořádku. Gramaticky práce neobsahuje žádné zásadní chyby, překlepů je minimum (např. str. 11). Grafika vhodně doplňuje daný text. Citační norma je v zásadě dodržena, přesto v práci existuje řada drobnějších i několik větších chyb. Mezi nejzávažnější patří nedodržení zcela identických informací z referenčního seznamu při citování v textu a také to, že jedna položka (Pasanen, 2006) není v referenčním seznamu vůbec uvedena. Rozsah práce je dostatečný.

Celkově práce splňuje vytyčené cíle a přináší adekvátní závěry reflektující výsledky realizovaného empirického šetření. Jedinou skutečně větší výtkou je někdy ne zcela kritický výběr odborné vědecké literatury (zejména z hlediska jejího stáří), kdy některé poznatky jsou již překonané (např. převaha využití ATC-CP energetického způsobu krytí v rychlostní vytrvalosti). Práci doporučuji k obhajobě s navrženým klasifikačním stupněm výborně minus.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně minus

Náměty pro obhajobu:

1. V práci píšete, že k předání zpětné vazby trenérům i hráčům mládežnických týmů ve spolupracujícím florbalovém klubu teprve dojde. Již se předání uskutečnilo? Pokud ano, jak vše probíhalo a s jakou reakcí?
2. Vzhledem k faktu, že testování motorické výkonnosti probíhalo těsně po skončení dlouhé nucené pauzy způsobené koronavirovou epidemií, lze dosažené výsledky, při porovnání s již existujícími normativně vztaženými standardy Českého florbalu, vytvořenými na základě dat od talentované mládeže, označit za překvapivě nadstandardní. Čím si tento poznatek vysvětlujete?
3. Lze z kombinované analýzy dosažených výsledků stejného testu Illinois agility ve variantě bez florbalu a ve variantě s florbalu stanovit nějaký poznatek?

Datum: 18.08.2021

Podpis: _____